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1. CALITATEA SERVICIILOR EDUCAŢIONALE I DE CERCETARE 

Universitatea din Oradea este o instituţie publică de învăţământ superior acreditată, care îşi 

asumă misiunea de a forma specialişti în diverse domenii ale tiinţei, educaţiei şi culturii, având 

ca obiectiv fundamental dezvoltarea competenţelor academice, profesionale i sociale ale 

studenţilor, Prin programele sale educaţionale, Universitatea din Oradea răspunde atât nevoilor 

de formare a resurselor umane pentru diferite sectoare ale economiei, cât şi provocărilor globale 

asociate dezvoltării durabile. 

În paralel, universitatea este dedicată generării de noi cunotinţe prin activităţi de cercetare 

tiinţifică avansată, promovând inovarea i transferul de tehnologie, în scopul contribuţiei active 

Ia progresul economic ş social, atât la nivel regional, cât şi naţional şi intemaţional, În acest 

context, Universitatea din Oradea îşi propune să acţioneze ca un motor al dezvoltării regionale, 

prin formarea unor profesioniti capabili să răspundă cerinţelor societăţii contemporane, precum 

ş ca un centru de excelenţă în cercetare, care să susţină evoluţia ştiinţei ş culturii. 

În prezent, Universitatea din Oradea deţine calificativul ,,GRAD DE ÎNCREDERE 

RIDICAT, acordat în urma evaluării instituţionale externe realizate de ARACIS, Acest statut 

reflectă angajamentul constant al instituţiei faţă de excelenţa în educaţie $ cercetare ş reprezintă 

rezultatul unui proces continuu de autoevaluare, monitorizare şi îmbunătăţire a calităţii. În 

vederea menţinerii ş consolidării acestui calificativ în anul 2026, Universitatea din Oradea 

adoptă o abordare sistematică ş integrată în ceea ce privete dezvoltarea şi perfecţionarea 

proceselor educaţionale, a activităţilor de cercetare ş a serviciilor suport În acest sens, sunt 

urmărite actualizarea permanentă a metodologiilor didactice, integrarea cercetării avansate în 

curricula universitară ş optimizarea resurselor administrative, pentru asigurarea unei experienţe 

academice de înaltă calitate. 

Începând cu anul 2022, Universitatea din Oradea este membră a Alianţei EU GREEN, o alianţă 

transnaţională de universităţi europene orientată spre dezvoltarea unui model de ,,universitate a 

viitorului, Alianţa EU GREEN îşi propune să devină un centru european extins pentru educaţie, 

cercetare ş inovare în domeniul dezvoltării durabile, care să depăească graniţele consorţiului ş 

să acţioneze la nivel global, oferind soluţii la provocări locale ş regionale cu potenţial de 

replicare internaţională, Participarea Universităţii din Oradea la această alianţă susţine 

consolidarea calităţii serviciilor educaţionale şi de cercetare, precum şi alinierea acestora Ia 

standarde şi bune practici europene. 

Vizibilitatea ş competitivitatea internaţională a Universităţii din Oradea sunt confirmate de 

prezenţa constantă a instituţiei în clasamente universitare internaţionale recunoscute, care 

evaluează performanţa academică, activitatea de cercetare, inovarea şi impactul societal. Aceste 

clasamente constituie repere obiective pentru analiza progresului instituţional $ pentru 

fundamentarea politicilor de calitate aferente perioadei de planiücare 2025-2026. 

3 



UNIVERSITATEA 
ş€DINTAD€sENAT DIN ORADEA f DINOATADE 

29.I4N. 2026 

Conform SCimago lnstitutions Rankings, în ediţia 2025, Universitatea din Oradea se situează pe 

Iocul 7 Ia nivel naţional, înregistrând o evoluţie pozitivă faţă de ediţiile anterioare. Clasamentul 

SCimago evaluează instituţiile pe baza indicatorilor de cercetare, inovare i impact societal, 

reflectând consolidarea vizibilităţii i a performanţei ştiinţifice a universităţii. De asemenea, 

datele SCimago indică o cre$ere semnificativă a număwlui de clasamente internaţionale în care 

Universitatea din Oradea este prezentă, de Ia I 3 în anul 2019 Ia aproximativ 29, conform celor 

mai recente date disponibile. 

În QS World University Rankings 2026, Universitatea din Oradea este inclusă în intervalul 

l 40 I 1500 la nivel global, menţinândui prezenţa constantă în acest clasament internaţional. La 

nivel naţional, universitatea se situează în top l O universităţi din România, fapt care confirmă 

stabilitatea şi competitivitatea instituţională în raport cu criterii precum reputaţia academică, 

angajabilitatea absolvenţilor i performanţa în cercetare. 

Totodată, în clasamentul QS World University Rankings: Sustainability 2026, Universitatea din 

Oradea ocupă locul 4 la nivel naţional i se poziţionează în prima jumătate a clasamentului 

mondial, într-o ierarhie care evaluează dimensiuni precum sustenabilitatea, impactul social, 

responsabilitatea instituţională ş guvernanţa, Aceste rezultate sunt în concordanţă cu direcţiile 

strategice ale universităţii privind dezvoltarea durabilă, iniţiativele de tip Green Campus i 

implicarea în alianţa universitară europeană EU GREEN. 

Prezenţa şi evoluţia favorabilă a Universităţii din Oradea în aceste clasamente intemaţionale 

confirmă eficienţa politicilor instituţionale privind asigurarea calităţii, dezvoltarea cercetării ş 

internaţionalizarea, consolidând rolul universităţii ca actor academic relevant Ia nivel regionat, 

naţional ş internaţional. 

Calitatea serviciilor educaţionale şi de cercetare se înscrie în sistemul de management al calităţii 

implementat Ia nivetul Universităţii din Oradea, fundamentat pe principiile Total Quality 

Management (TQM), Acest sistem urmărete dezvoltarea i consolidarea unei culturi a calităţii la 

nivelul întregii comunităţi academice ş cuprinde toate activităţile instituţiei, asigurând aplicarea 

coerentă a criteriilor ş metodologiilor de evaluare, auditare ş implementare a acţiunilor de 

îmbunătăţire, în scopul creşteri i competitivităţii instituţionale. 

Promovarea, contientizarea, monitorizarea ş gestionarea eficientă a proceselor ş resurselor au 

condus la identificarea ş stabilirea interacţiunii tuturor elementelor sistemului intem de asigurare 

a calităţii din cadrul Universităţii din Oradea. Calitatea învăţământului centrat pe student 

reprezintă o preocupare majoră a întregii comunităţi academice, studentul fiind considerat nu un 

simplu beneficiar aI serviciilor educaţionale, ci un partener activ, implicat în procesele de 

predare învăţare, în activităţile de practică de specialitate, cercetare şi evaluare, Acest parteneriat 

se bazează pe principii etice ş deontologice şi contribuie la consolidarea responsabilităţii 

comune pentru calitatea actului educaţional. 

Monitorizarea continuă a feedback-ului provenit de la absolvenţi ş angajatori, alături de 

evaluarea sistematică a nevoilor pieţei muncii, constituie instrumente esenţiale pentru adaptarea 

4 



UNIVERSITATEA 

O DIN ORADEA 
SATA7 

Preşedinte: V 
Conf unlv.dr. Va I CÂUŞ 

permanentă a programelor de studii i pentru asigurarea relevanţei pregătirii academice. 

Universitatea din Oradea asumă responsabilitatea utilizării eficiente a resurselor, alocându-le 

strategic pentru dezvoltarea infrastructurii educaţionale, a cercetării ş a serviciilor suport. În 

acest context, sunt dezvoltate şi implementate mecanisme de asigurare a calităţii care vizează 

atât îmbunătăţirea proceselor educaţionale, cât i creşterea impactului social al acestora 

Aceste demersuri contribuie Ia consolidarea unei relaţii de parteneriat activ cu studenţii, 

universitatea angajându-se să susţină dezvoltarea carierelor acestora pe termen lung, prin 

consiliere profesională, stagii de practică, implicare în proiecte de cercetare şi facilitarea 

accesului Ia oportunităţi de angajare. Astfel, Universitatea din Oradea îi reafirmă angajamentul 

faţă de succesul profesional al studenţilor ş absolvenţilor săi, răspunzând într-un mod dinamic şi 

adaptabil cerinţelor pieţei muncii. 

Un obiectiv central al Universităţii din Oradea îl reprezintă asigurarea calităţii proceselor de 

cercetare, precum şi relevanţa i utilitatea proiectelor ş rezultatelor obţinute, O parte 

semnificativă a activităţii de cercetare se desfăşoară în cadrul şcolilor doctorale ş al centrelor de 

cercetare organizate la nivelul facultăţilor. Creterea vizibilităţii instituţiei în domeniul cercetării 

ş inovării constituie un obiectiv strategic al dezvoltării durabile, realizabil prin participarea 

activă a personalului academic la programe-cadru de cercetare ş inovare, precum şi prin 

diseminarea rezultatelor în cadrul manifestărilor ştiinţifice naţionale ş intemaţionale. 

IL MANAGEMENTUL CALITĂŢII 

Sistemul de asigurare a calităţii implementat la nivelul Universităţii din Oradea se bazează pe 

obiective, politici ş proceduri clar definite, menite să promoveze o cultură internă solidă a 

calităţii în domeniul educaţiei ş al cercetării avansate. Universitatea urmăre$e îmbunătăţirea 

continuă a eficienţei educaţionale ş susţine dezvoltarea unei culturi instituţionale a calităţii prin 

implementarea unui sistem de management al calităţii orientat spre performanţă ş 

competitivitate. 

Conducerea Universităţii din Oradea consideră că asigurarea şi îmbunătăţirea continuă a calităţii 

activităţilor desfăurate în cadrul universităţii reprezintă nu doar o necesitate pentru îndeplinirea 

misiunii asumate, ci ş o condiţie esenţială pentrii consolidarea şÎ menţinerea statutului 

instituţional dobândit În acest sens, calitatea este abordată ca un proces sistematic, coerent ş 

transparent, orientat spre performanţă ş responsabilitate instituţională. 

Prin implementarea unor mecanisme riguroase ş transparente de asigurare a calităţii, 

Universitatea din Oradea urmărete să răspundă în mod eficient nevoilor şi ateptărilor diverselor 

categorii de beneficiari şi părţi interesate, respectiv studenţi, cadre didactice, angajatori ş 

comunitatea academică în ansamblu, În anul 2026, universitatea îşi concentrează eforturile 

asupra următoarelor direcţii prioritare: 
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1. dezvoltarea i consolidarea sistemului integrat de management al calităţii, care să permită 

monitorizarea permanentă i îmbunătăţirea performanţelor educaţionale, de cercetare i 

administrative; 

2. creterea transparenţei proceselor de evaluare, raportare şi decizie, în vederea asigurării 

unei comunicări clare i deschise cu toate părţile interesate; 

3, încurajarea şi susţinerea formării continue a personalului didactic i administrativ, pentru 

dezvoltarea competenţelor necesare asigurării unui mediu educaţional de excelenţă; 

4. dezvoltarea infrastructurii i accelerarea digitalizării proceselor universitare, ca suport 

pentru inovare, eficienţă şi îmbunătăţirea serviciilor oferite. 

Sistemul de management al calităţii dezvoltat de Universitatea din Oradea este üindamentat pe 

obiective, politici i proceduri clar definite, având ca scop promovarea unei culturi inteme a 

calităţii ş asigurarea calităţii activităţilor de educaţie, cercetare şi servicii pentru societate. Acest 

sistem este aplicat în mod unitar Ia toate nivelurile instituţionale ş este corelat cu standardele 

naţionale ş europene în domeniu. 

Universitatea din Oradea promovează în mod activ, la toate nivelurile organizaţionale, o cultură 

a calităţii bazată pe valori precum transparenţa, responsabilitatea, etica i colaborarea. Această 

abordare vizează nu doar crearea unui mediu academic orientat spre excelenţă, ci şi consolidarea 

unei relaţii bazate pe respect reciproc între studenţi ş cadrele didactice, care să favorizeze 

dialogul deschis, constructiv i participativ. 

Pentru asigurarea unei experienţe educaţionale de înaltă calitate, universitatea a implementat 

proceduri clare ş bine structurate privind gestionarea sesizărilor ş contestaţiilor formulate de 

studenţi. Aceste mecanisme sunt concepute pentru a asigura soluţionarea promptă, corectă şi 

transparentă a situaţiilor semnalate, contribuind la menţinerea unui climat instituţional bazat pe 

încredere i echitate, Prin intermediul acestor proceduri, Universitatea din Oradea monitorizează 

în mod sistematic calitatea proceselor de predare învăţare ş colectează feedback relevant, 

utilizat pentru identificarea punctelor forte şi a domeniilor care necesită îmbunătăţiri. 

În egală măsură, Universitatea din Oradea îşi asumă evaluarea periodică a serviciilor 

administrative oferite studenţilor, cu scopul de a asigura adecvarea acestora la nevoile reale ale 

beneficiarilor ş de a sprijini desfăurarea eficientă a activităţilor academice, Prin acest 

angajament, universitatea îşi reafimiă rolul de partener responsabil în dezvoltarea profesională ş 

personală a studenţilor săi. 

La nivel instituţional, există o preocupare constantă pentru: 

actualizarea continuă şi dezvoltarea pachetului de proceduri, metodologii ş regulamente 

privind asigurarea calităţii; 

armonizarea programelor de studii cu cele oferite de universităţi de prestigiu din spaţiul 

european ş intemaţional, prin activităţi de tip benchmarking ş prin consultarea reprezentanţilor 

mediului socio-economic, în conformitate cu standardele ARACIS; 
6 



UNIVERSITATEA •1 

Q DIN ORADEA 

revizuirea programelor de studii în acord cu cerinţele privind ciflcările i competenţete, 

documentate prin studii care să retiecte nevoile actuale i viitoare ale pieţei muncii şi ale 

societăţii; 

dezvoltarea şi implementarea unui sistem integrat de asigurare a calităţii orientat spre 

învăţământul centrat pe student i spre implicarea activă a studenţilor în procesele de asigurare a 

calităţii; 

monitorizarea gradului de îndeplinire a măsurilor stabilite ca urmare a recomandărilor 

formulate în urma evatuărilor externe realizate de ARACIS. 

Universitatea din Oradea respectă prevederile legale privind evaluarea externă periodică, la nivel 

de programe de studii, domenii de masterat, domenii de doctorat i Ia nivel instituţional. Toate 

programele de studii se află în termen din punct de vedere al ciclului de evaluare externă, 

conform reglementărilor în vigoare, asigurând astťel continuitatea şi conformitatea proceselor de 

asigurare a calităţii. 

111. STRATEGII I STRUCTURI PENTRU ASIGURAREA CALITĂŢII 

Universitatea din Oradea implementează un sistem de management descentralizat, care asigură 

calitatea proceselor educaţionale, de cercetare şi administrative la toate nivelurile 

organizaţionale: departament, facultate, universitate i entităţi administrative, Acest sistem este 

integrat într-un cadru instituţional mai amplu de Management al Calităţii Totale (Total Quality 

Management TQM), orientat spre optimizarea continuă a activităţilor i alinierea acestora la 

standardele naţionale ş internaţionale de excelenţă în învăţământul superior. 

Cultura organizaţională necesară imptementării managementului calităţii este construită prin 

implicarea activă, responsabilă i sistematică a întregului personal academic ş administrativ, 

indiferent de poziţia ocupată în structura universităţii, Această abordare participativă contribuie 

ta implementarea sustenabilă şi eficientă a principiilor TQM i consolidează angajamentul 

instituţional faţă de excelenţa academică, managerială şi administrativă. Totodată, implicarea 

tuturor structurilor şi a fiecărui membru al comunităţii universitare creează un mediu favorabil 

inovării, colaborării interdisciplinare ş dezvottării continue. 

În cadrul Universităţii din Oradea funcţionează Comisia Centrală pentru Evaluarea $ 
Asigurarea Calită$ii (CCEAC), precum ş comisii de calitate la nivelul facultăţilor ş 

departamentelor, care gestionează programele de studii ş acţionează în mod coordonat, 

complementar ş aplicativ pentru implementarea şi dezvoltarea culturii calităţii, Aceste comisii 

desraoară activităţi de stabilire a reperelor calitative şi cantitative prin procese de tip 

benchmarking, realizate prin comparaţie cu organisme ş instituţii similare din ţară ş din 

străinătate, având ca scop evaluarea ş monitorizarea permanentă a calităţii. 
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La nivel de coordonare operaţională funcţionează Đeparžamentul p?n/ru Asigurarea Calită(ii 

(DAC), iar la nivel de monitorizare i control strategic funcţionează Comisia pentru Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţ ii (CEAQ) a Senatului Universitar 

Strategia calităţii, integrată în Programul de Politici, Strategii ş Acţiuni privind Calitatea, se 

axează în anul 2026 pe următoarele direcţii majore: 

• evaluarea şi asigurarea calităţii în cele trei domenii fundamentale capacitate 

instituţională, eficacitate educaţională şi managementul calităţii în vederea menţinerii 

conformităţii cu standardele ARACIS; 

• implementarea unui management instituţional fundamentat pe cerinţe moderne de calitate 

şi performanţă; 

• actualizarea permanentă a bazei de date privind asigurarea calităţii proceselor didactice ş 

de cercetare, prin corelarea cu indicatori i indici de performanţă îmbunătăţiţi; 

• implicarea Universităţii din Oradea în programe de dezvoltare economică şi instituţională 

bazate pe indicatori de sustenabilitate, inclusiv iniţiative de tip Green Campus; 

• participarea activă Ia procesele de evaluare internă i externă, în vederea îmbunătăţirii 

continue a managementului calităţii. 

Departamentul pentru Asigurarea Calităţii elaborează anual Programul de Politici, Strategii şi 

Acţiuni privind Calitatea, precum ş raportul privind realizarea acestuia pentru anul precedent. 

Aceste documente sunt publicate pe site-ul instituţiei, în secţiunea dedicată documentelor 

operaţionale. De asemenea, Raportul anual privind asigurarea calităţii la nivelul Universităţii din 

Oradea este publicat în secţiunea aferentă Sistemului de Evaluare ş Asigurare a Calităţii 

(SEAQ). 

În perioada 20-22 martie 2024, la Universitatea din Oradea a avut loc vizita de evaluare extemă 

a calităţii realizată de Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior 

(ARACIS), În urma evaluării instituţionale, Universitatea din Oradea a obţinut menţinerea 

calificativului ,,GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT pentru perioada 2024-2029, confirmând 

soliditatea sistemului intern de asigurare a calităţii. 

În acest context, Universitatea din Oradea a intensificat eforturile de dezvoltare a Sistemului de 

Evaluare i Asigurare a Calităţii (SEAQ). SEAQ reprezintă o prioritate strategică pentru 

universitate, fiind un instrument esenţial în procesul de modernizare instituţională şi cre$ere a 

competitivităţii academice. 

Sistemul intern de Evaluare si Asigurare a Calităţii se bazează pe obiective, politici ş proceduri 

clar definite, având ca scop promovarea unei culturi organizaţionale solide, orientate spre 

asigurarea calităţii în toate activităţile educaţionale, de cercetare ş administrative. Obiectivul 

fundamental al conducerii universităţii în domeniul calităţii îl constituie atingerea excelenţei 

academice în educaţie ş cercetare, printr-un SEAQ eficient, coerent ş adaptabil la dinamica 

cerinţelor naţionale şi internaţionale. 
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Sistemul de Evaluare şi Asigurare a Calităţii se bazează pe următoarele structuri instituţionale: 

• Departamentul pentru Asigurarea Calităţii (DAC); 

• Comisia Centrală pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii (CCEAC); 

• Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii a Senatului Universitar (CEAQ); 

• Consiliul Calităţii al CA (CC); 

• Centrul de Excelenţă în Managementul Universitar al Calităţii (QEx); 

• Corpul Auditorilor lnterni (CAI); 

• Comisia de Calitate la nivel de facultate (CCF); 

• Comisia de Calitate Ia nivel de departament (CCD). 

Principalele activităţi desfăurate de structurile componente ale SEAQ în vederea implementării 

managementului calităţii includ: 

elaborarea şi actualizarea permanentă a documentelor SEAQ (metodologii, proceduri, 

regulamente); 

coordonarea i participarea la elaborarea Rapoartelor de Evaluare Internă în vederea evaluărilor 

ARACIS; 

elaborarea anuală a Programului de Politici, Strategii ş Acţiuni privind Calitatea, în corelare 

cu Planul Operaţional şi Planul Strategic al universităţii. 

În prezent, implementarea managementului calităţii este asigurată prim 

a) Codul de Asigurare a Cal ităţii, care reglementează realizarea, evaluarea şi controlul calităţii la 

nivelul Universităţii din Oradea, având ca scop coordonarea eforturilor pentru creterea calităţii 

proceselor educaţionale şi de cercetare; 

b) Comisia Centrală pentru Evaluarea $ Asigurarea Calităţii (CCEAC), cu rol în elaborarea, 

implementarea i menţinerea SEAQ, precum ş în adaptarea continuă a acestuia la cerinţele 

învăţământului superior românesc i european; 

c) Departamentul pentru Asigurarea Calităţii (DAC), structură executivă ş consultativă, 

responsabilă de coordonarea evaluării, auditării, monitorizării i implementării continue a SEAQ 

la nivelul întregii activităţi universitare; 

d) Comisía pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii (CEAQ), comisie permanentă a Senatului 

Universitar, cu rol de control ş monitorizare a SEAQ; 

e) Centrul de Excelenţá in Managementul Universitar al Calităţii (QEx), structură consultativă i 

operaţională formată din cadre didactice cu experienţă de expert evaluator ARACIS ş studenţi, 

cu rol în implementarea standardelor de evaluare externă a calităţii academice; 
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f) Comisíile de calUate ale facullăţilor şí departamentelor, cu rol de magement al calităţii la 

nivelul entităţilor academice; 

g) Corpul Auditorilor Inlerni (CAJ), organism independent format din cadre didactice cu formare 

adecvată, implicate în activităţi de evaluare intemă. 

Reglementările în vigoare, precum şi cele care urmează a fi elaborate sau revizuite, sunt avizate 

de DAC şi de Consiliul de Administraţie i aprobate de Senatul Universităţii, următoarea etapă 

fiind implementarea şi monitorizarea acestora. 

Universitatea din Oradea realizează evaluări inteme ale programelor de studii în vederea 

elaborării rapoartelor necesare autorizării de funcţionare provizorie, acreditării sau evaluării 

periodice, precum şi evaluări ale centrelor de cercetare, laboratoarelor didactice şi planurilor de 

învăţământ, ori de câte ori situaţia o impune. 

În anul 2026, Universitatea din Oradea continuă activităţile de evaluare intemă a programelor de 

studii de licenţă i masterat, a domeniilor de master, precum i demersurile privind înfiinţarea i 

evaluarea unor noi domenii de doctorat, în conformitate cu planificările instituţionale ş cerinţele 

ARACIS. 

În perioada dintre două evaluări instituţionale periodice realizate de ARACIS, programele de 

studii sunt monitorizate sistematic de coordonatorii de program, conducerea facultăţilor ş 

responsabilii financiari. Monitorizarea vizează identificarea timpurie a neconformităţilor i 

iniţierea de acţiuni corective i preventive, iar înregistrările rezultate constituie dovezi obiective 

utilizate în analizele desfăurate la nivel de departament şi facultate pentru îmbunătăţirea calităţii 

serviciilor educaţionale. 

Ca urmare a recomandărilor formulate de experţii ARACIS, pentru fiecare program de studii 

evaluat se elaborează un plan de măsuri cu termene şi responsabilităţi clare de implementare. 

Planurile de măsuri sunt publicate pe site-ul Universităţii din Oradea, în secţiunea dedicată 

rapoartelor ARACIS, asigurând transparenţa procesului de îmbunătăţire a calităţii. 

Universitatea din Oradea continuă eforturile de îmbunătăţire continuă a calităţii activităţilor 

prin monitorizarea sistematică a implementării planurilor de acţiune i a măsurilor stabilite ca 

răspuns Ia observaţiile ş recomandările rezultate în urma evaluărilor externe. 

În cadrul Universităţii din Oradea, Consiliul de Administraţie (CA) exercită un rol esenţial în 

asigurarea bunei funcţionări instituţionale, prin iniţierea ş implementarea acţiunilor de control ş 

monitorizare a activităţilor din domeniile educaţional, de cercetare şi administrativ. Senatul 

Universitar îndeplinete un rol complementar de control ş monitorizare a activităţii Consiliului 

de Administraţie, asigurând echilibrul decizional, transparenţa şi responsabilitatea în raport cu 

obiectivele strategice ale universităţii. 
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În anul 2026, Universitatea din Oradea urmăreşte consolidarea şi eficientizarea Sistemului de 

Evaluare i Asigurare a Calităţii (SEAQ), în deplină concordanţă cu direcţiile strategice stabilite 

prin Planul Strategic 2025-2030 i cu obiectivele operaţionale asumate la nivel instituţional. 

Politicile i acţiunile privind calitatea sunt orientate spre menţinerea calificativului ,,Grad de 

încredere ridicat, îmbunătăţirea continuă a perťormanţei instituţionale i alinierea Ia standardele 

ARACIS şi ESG. 

Obiectiv 1. Consolidarea Sistemului de Evaluare şi Asigurare a Calităţii (SEAQ) Ia nivel 

instituţional 

Direcţii principale penžru anul 2026: 

• elaborarea Raportului anual privind asigurarea calităţii la nivelul Universităţii din Oradea 

pentru anul 2025; 

• actualizarea ş dezvoltarea cadrului procedural şi metodologic aferent SEAQ, în 

concordanţă cu standardele ARACIS i ESG; 

• organizarea de sesiuni de instruire pentru responsabilii de calitate, coordonatorii de 

programe de studii i membrii Corpului Auditorilor Intemi. 

Obiectiv 2. Monitorizarea ş implementarea recomandărilor rezultate în urma evaluărilor 

externe ARACIS 

Direcţii principale pentru anul 2026: 

• monitorizarea permanentă a gradului de implementare a recomandărilor formulate în 

urma vizitelor ARACIS din anul 2023; 

elaborarea şi urmărirea planurilor de măsuri pentru programele şi domeniile evaluate; 

• implementarea recomandărilor rezultate în urma evaluării domeniilor de studii 

universitare de doctorat. 

Obiectiv 3. Asigurarea calităţii programelor de studii 

Direcţii principale pentru anul 2026: 

• monitorizarea termenelor de transmitere a REI i gestionarea relaţiei cu ARACIS; 

• pregătirea şi transmiterea Rapoartelor de Evaluare Intemă pentru programele de licenţă 

programate pentru evaluarea extemă în anul 2026; 

• pregătirea şi transmiterea Rapoartelor de Evaluare Internă pentru domeniile de masterat ş 

doctorat programate pentru evaluare; 

• evaluarea internă a programelor de studii, centrelor de cercetare ş planurilor de 

învăţământ, ori de câte ori situaţia o impune; 
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• monitorizarea sistematică a programelor de studii între două evaluări externe, în vederea 

identificării timpurii a neconformităţilor i iniţierii acţiunilor corective i preventive. 

Obiectiv 4. Dezvoltarea unei culturi instituţionale a calităţii i implicarea activă a 

comunităţii academice 

Direcţii principale penĺru anul 2026: 

• aplicarea procedurilor de evaluare a prestaţiei cadrelor didactice şi a disciplinelor de 

studiu de către studenţi i integrarea rezultatelor în Rapoartele de Evaluare lnternă; 

• aplicarea procedurilor de autoevaluare i evaluare colegială a cadrelor didactice la nivel 

de departament; 

• stimularea participării cadrelor didactice, studenţilor şi personalului administrativ în 

activităţi de asigurare a calităţii; 

• promovarea transparenţei şi responsabilităţii instituţionale prin comunicarea periodică a 

rezultatelor evaluărilor inteme şi externe. 

V. DISPOZIŢH FINALE 

Programul de Politici, Strategii ş Acţiuni privind Calitatea pentru anul 2026 este elaborat de 

Departamentul pentru Asigurarea Calităţii şi se implementează cu implicarea tuturor structurilor 

academice ş administrative ale Universităţii din Oradea, Gradul de realizare a obiectivelor va fi 

monitorizat permanent, iar rezultatele vor fi reflectate în Raportul anual. 

PPSAC constituie instniment de referinţă pentru planificarea, implementarea şi evaluarea 

activităţilor de asigurare a calităţii în anul 2026. În continuare, sunt precizate acţiunile 

programate pentru anul 2026 în conformitate cu Planul Operaţional al Universităţii din Oradea, 

menite să îmbunătăţească continuu calitatea proceselor educaţionale şi administrative. 
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ANEXĂ - ACŢIUNI PROGRAMATE ŞI TERMENE PENTRU REALIZAREA LOR - P02026 

Obicctivul / Acţiuni, programe, proiecte preconizate lndícatori de evaluare a gradului de reałizare Costuri Sursă Responsabil Termen 
Denumirea Unitate de măsură Valoarea pentru îndeplinîrea obiectivului estimate finanţare 

0. L 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1. Managementul instituţional 4. 5. 6. 7. 
0. L 2. 3. 

lanuarie 
l.1. Avizare În CA şi aprobarea in SUO a Planului P0 aprobat de SUO buc. l - 

- CA 2026 
Operaţional al Universităţii din Oradea pentru anui 2026 ____________________ __________________ ________________ ______________ ________________ 

I .2. Avizare în CA şi aprobarea în SUO a Raportului Ia 
- CA 

Februarie 

Planul Operaţional al Universităţii din Oradea penlru anul RPO aprobat de SUO buc. I - 2026 

2025 
l .3. Dezbaterea şi aprobarea BVC Ia nivelul Universităţii Pr. MEA Permanent 
din Oradea şi aI entităţilor din structura sa (an precedent şi BVC aprobat de SUO buc. l - 

- 

DE 
actual) Preşedinte 
1.4. Actualizarea şi implementarea Programului de 

buc. l - 
- Vicepreşedinţi Continuu 

dezvoltare a sistemului de control intern manageriai aI Program SCIM 
C-SClM 

Universităţii din Oradea pentru anul 2026 ____________________ __________________ 

Minim 
________________ ______________ 

________________ 

Decembrie 
1.5. Organizarea şcdinţelor CA, în vederea transmiterii PV şedinţă a CA buc. 12 - 

- 

Rector 2026 _______________ 

deciziilor şi informaţiilor privind activitatea universităţii _______________________ __________________ 

1.6. Elaborarea şi aflşarea pe site-ul Universilăţii din Decani 
Februarie 

Oradea a Planului Operaţional aI facultăţilor pentru anul P0 facultăţi buc. 15 - 
- 2026 

2026 
l .7. Prezentarea în CA a Raporluiui anual privind execuţia Raport buc, Minim l - 

- DE Martie 2026 

BVC pe 2025 Aprilie 
l .8. Prezentarea in SUO a Raportului anual privind Starea Raport huc. l - 

- Rector 2026 
Universitătii din Oradea pentru anul 2025 ____________________ __________________ _______________ ______________ ________________ persoanele în 
l .9. Reactualizarea afiflrii pe site-ul Universităţii din Toate persoanele 

- 

- cauză pentru 
lunie 

Oradea a declaraţiilor de avere penlru persoanele stabilile Declaraţie de avere afişată buc. stabilite prin lege depunere 
2026 

prin leRe. _________________________ ____________________ __________________ ________________ ______________ 

1.10. Completarea şi semnarea Contractului lnstituţional Cl semnat buc. l ___________ 

IN şE( ŢA D€b€NAT 
Rector 2026 

înlre Universitatea din Oradea şi M.E.C. _____________________ _________________ ________________ DIN Dt &DE_____ 
_____________ 

Rector 

l. l 1. Întocmirea de bugete de venituri şi cheltuieli pe 

F9.IÂN2O26 
Pr. MEA Trimestrial 

tiecare facultate şi urmărirea execuţiei acestora prin analize Analize în CA nr. 4 Director 

trimeslriale in Consiliul de Adminislraţie 

Economic ______________ 

1.12. Auditarea modului de gestionare a resurselor, punerea Misiunile din Planul anual 
______________________ 

nr. 

___________________ 

____________________ 

l 

_________________ 

_________________ 

______________ ____________ 

Rector Anual 
pr,dinte: 12 vaslleJro _flJJ 
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in aplicare a recomandărilor audiŘilui public intern şi aI CAPI şi afişarea Pr. MEA 
Coordonator 

afişarca pe site-ul Universităţii a Raportului anual privind Raportului anual 
CAPI 

activitatea de audit public intern desraşurată Ia nivelul 
Universităţii din Oradea Rector Conform 

1.13. Raportare către MEC pentru finanţarea de bază Ş Raport UO buc. I - 
- Prorectori Metodologiei 

suplimentară a UO ________________ ______________ 

Decani MEC 
Rector Decembrie 

1.14. lmplementarea în cadrul UO a deciziilor luate in Modul nr. l - 
- Prorectori 2026 

cadrul Alianţei EU-GREEN 
__________ _________ 

D. CSUD __________ 

2. Manazementul Calităţii 
3. 4. 5. 6. 7. 

0. L 2. 

2.1. Elaborarea Programului de Politici, Strategii şi Program buc. 1 - 
- D. DAC 

Ianuarie 
2026 

Acţiuni prívind Calitatea pentru anul 2026 __________________ _________________ ______________ _____________ ______________ Februarie 
2.2. Elaborarea Raportului la Programul de Politici, Raport buc. 1 - 

- 0. DAC 2026 
Strategii şi Acţiuni privind Calitatea pentru anul 2025 __________________ _________________ ______________ _____________ ______________ Februarie 
2.3. Elaborarea kaportului privind asigurarea calităţii Raport buc. I - 

- 0. DAC 2026 
în 

cadrut Universităţii din Oradea pentru 2025 __________________ _________________ ______________ _____________ ______________ 

Programe 

2.4. Monitorizarea gradului de implementare a 
buc. 

domenii 
evaiuate - 

- 

D.DAC Permanent 
recomandărilor rezultate în urma vizitelor ARACIS Raport Membri OEx 

AR.ACIS în anul 
din anul 2023 

2023 (20) ______________ 

2.5. Pregătirea/transmiterea Rapoartelor de evaluare 
__________________ 

Programe de 
Licenţă Venituri Pr. MCA Permanent 

internă pentru programe de Iicenţă programate pentru REI buc. Licenţă i 
1069760 - 

.. 

proprii 0. DAC 

evaluarea în 2026 ____________________ ________________ ______________ 

Lei 

2.6. Pregătireaitransmiterea Rapoarielor de evaluare Domenii de 
Master Venituri Pr. MCA Permanent 

internă pentru domeníite de masterat programate REI buc. master 31 
386240 proprii 0. DAC 

evaluarea în 2026 ________________ _______________ 

Lei 
pentru 

____________________ 

în funcţie de 
2.7. Pregátirea/transmiterea Rapoartelor de evaluare Domenii de nr, de Venituri Pr. MCA Permanent 
internă pentru domeniile de doctorat programate REI buc. doctorat 16 conducători proprii 0. DAC 

pentru evaluarea în 2026 de doctorat ______________ 

2.8. Urmărirea aplicării procedurii pentru evaluare şi It 
O 

jiHŢA DE S& 
DATA 

J Pr. MCA 
0. DAC Anual 

asigurarea calităţii cadrelor didactice şi a disciplinelor Valori Ks buc. Minim 800 - 

de studiu de către studenţi, 
reflectarea în Rnpoartele _______________________ __________________ _________________ 

- _________ _____________ - Decani _______________ 

ZI 
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SRU 
de Evaluare lnternă _____________________ _________________ ________________ _____________ ____________ C-SCIM 

_____________ 

2.8. Elaborarea şi actualizarea procedurilor de sistem Valori KDS buc. Minim 2000 - - Frorectori UO 
şi operaţionale _______________________ ___________________ _________________ ______________ _____________ Pr. MCA 

______________ 

2.9. Urmărirea aplicării procedurii pentru evaluarea 0. DAC Anual 

prestaţiei cadrelor didactice (autoevaluare, evaluare în Valori KA buc. Minim 800 - - Decani 
departament), reflectarea în REI _____________ 

SRU ______________ 

2.10, Elaborarea şi actualizarea procedurilor de Proceduri buc. 
Minim 

- 
- 

C-SCIM 
Prorectori UO 

Decembrie 
2026 

sistem şi operaţionale 
_______________________ ___________________ 

5 

2. l l. Afişarea pe site-ul Universităţii din Oradea 
Managementul Calităţii a rezultatelor evaluărilor Raport evaluare buc. 

Egal cu nr. de - 
- Pr. MCA Permanent 

externe şi a planului de măsuri aferent recomandărilor Plan de măsuri evaluări 0. OAC 

ARACIS Rector 
În funcţie de 13.CSUD 

2.12. Implementarea recomandărilor rezultate în urma Plan de măsuri buc domeniile - 
- 

D.SD 
Permanent 

evaluării domeniilor de studii universitare de doctorat evaluate - ____________ 0.DAC _________ 

_______________ 

2.13. Organizarea de sesiuni de instruire cu 
flĄ(CmÁŢII1 

DINDAADE i D. OAC Anual 
responsabilii de calitate, responsabilii de programe de Sesiuni de instruire Nr. Minim 2 

studii şi membrii CAI _____________________ 

2.14. Organizarea de activităţi de informare şi 
0. DAC, 

conştientizare privind principiile asigurării calităţii, Sesiuni de informare Nr. Minim 2 CCEAC, QEx 
Anual 

destinate cadrelor dídactice, personalului 
administrativ şi studenţilor. 

3. Managcmcntul ýrocesului Educaţional _________________________ 

0. L 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

3.1. Verificarea operaţionalizării activităţilor didactice. Proces verbal buc. Min. 30 - - 

Prorectori 
Decani 

Dccembric 
2026 

Măsuri şi sancţiuni de control __________________ _______________ ______________ 

Pr. MA 
3.2. Auditarea planurilor de invăţământ ale programelor de Rapoarte audit buc. 

Conform necesi- 
- 

- 

Decani 
lunie 
2026 

studii universitare de licenţá şi master tăţii 

Decani Decembrie 
3.3. Traducerea aclualizarea paginilor web ale facultăţilor Site web Facultáţi 15 - 

- Directori de 2026 
În limba 

engleză ________________ ______________ 

departament 
____________________ __________________ 

Pr. MA iunie 
3.4. Consolidarea parteneriatelor cu mediul socio-economic Convenţii de colaborare bue. 50 - - Decani 2026 
in vederea creşterii relevanţei şi ef,cienţei activităţilor ______________________ ____________________ _________________ ________________ 

15 
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practice ale studenţilor. inclusiv prin facilitarea angajării 
acestora pe durata vacanţelor universitare. Asigurarea 
desíăşurării activităţii de practică şi sau internship in 
colaborare cu mediul socio-economic. 
3.5. lntegrarea tehnologiilor emergente, precum şi a 
ecliipamentelor şi soluţiilor digitale avansate, în procesul Pr. MA Decembrie 
educaţional, in vederea modernizării şi eíicient,zăr Nr. de discipline buc. Min. 20 - 

- Decani 2026 
activităţilor de predare, învăţare şi evaluare. Actualizarea 
programelor de studii în scopul dezvoltării competenţelor 
digitate ale studenţilor. 
3.6. Elaborarea actualizarea materialelor didactice proprii 
pentru toate programele de studii, Fiecare facultate va 
elabora ptanul propriu de editare-actualizare a cursurilor Venituri 

Decani Decembrie 
indrumarelor pentru aplicaţii, astfel încât să fie asigurat Materiale didactice Procent din total Min. 90% 50.000 Lei proprii 

Directori de 2026 
materialul bibliogralic pentru programele de studii pe care departament 

le coordonează. Utilizarea resurselor alocate pentru achiziţii 
de carte, in scopul tipăririi in cadrul UO şi achiziţiei 
cursurilor proprii 
3.7. Organizarea unor activităţi de instruire şi formare Nr. Min. l 50.000 Lei 

Venituri Pr. MA Decembrie 

profesionalâ continuă pentru cadrcle didactice in domeniul Curs organizat cursuri proprłi D.CECDRU 2026 

metodelor moderne de predare Pr. MA 
3.8. Acreditarea programelor postuniversitare de formare şi 

Min. 5 l 00.000 Lei 
Venituri Decani 

Decembrie 

dezvoltare profesională continuă care funcţionează în cadrul Programe de studii Nr. programe proprii D.CECDRU 
2026 

___________ 

UO 
3.9. Infiinţarea de noi programe postuniversitare de formare 

__________ Pr. MA 
Decani 

Decembrie 

şi dezvoltare profesională continuă, in concordanţă cu Programe de studii Nr. programe Min. l - 
- 

D.CECDRU 
2026 

cerinţele actuale ale 
pieţei forţei de muncă ____________________ __________________ _______________ ______________ 

________________ 

3.10. ĺnscrierea programelor de studii de licenţă şi master in Conform Venituri Pr. MA Decembrie 

Registrul Naţional aI Calificărilor din Învăţământul Programe de studii Nr, programe necesităţii 
10.000 Lei proprii Decani 2026 

Superior (RNCIS) 
3.11. tnscrierea programelor postuniversitare atestate de Conform Venituri 

Pr. MA 
Decani 

Decembrie 

ANC în kegistrul Naţional al Programelor Postuniversitare Programe de studii Nr, programe necesităţii 
10.000 Lei proprii D.CECDRU 

2026 
___________ 

(RNPP) Conform necesi- 
__________ Pr. MA 

3.12. Scoaterea la concurs examen de pronlovare a Post scos Ia concurs Număr posturi 
tăţilor şi - 

1ŢA0€ S€NAT 
Decani 

Directori de 
Martie 2026 

Octombrie 2026 posturilor didactice acante in vederea asigurării examen de promovare reglementărilor 
personalului didactic titular, conform cadrului legislativ interne p ŢADE 

______________ 

departament 
_______________ 

3.13. Extinderea consultării părţilor interesate (angajatori Pr. MA Februarie 
din domeniu, absoIenţi, studenţi, cadre didactice, PV consultare buc. Min. 15 Decani 2026 
comunitate etc.) pentru actualizarea conţinutului curricular. 
Veriticarea existenţei ca şi anexă la planurile de învăţămânl _________________________ 

ovaatjnte: ,.z,ie 16 



UNIVERSITATEA 

DIN ORADEA 

PROGRAMUL DE POLITICI, STRATEGII ŞI ACŢIUNI PRIVIND CALITATEA PENTRU ANUL 2025 

a confirmării de consultare a părţilor interesate. _________________________ 
Pr. MA 

3.14. blaborarea şi auditarea statelor de funcţii pentw anul State de üincţii buc. 57 - 
- Cons. Acad. 

Septembrie 
2026 

universitar 2026-2027 
__________ _________ 

cl. SUo __________ 

3.15. tncărcarea actualizarea materialelor didactice pe Pr. MA Permanent 
platforma Materiale didactice Procent din total loo% - - Decani 
e-learning (Moodle) a UO (https: e.uoradea.ro) _________________________ 

Pr. MA 
3.t6, Lansarea unor programe noi de studii de licenţă şi Min. Venituri Decani Decembrie 
masterat. interdisciplinare. cu relevanţă economică şi Programe de studii Nr, programe l 

70.000 Lei proprii Directori de 2026 
socială. aliniate Ia cerinţele pieţei muncii _________________ ________________ departament _________________ 

Pr. MA 

3.17, Crearea şi autorizarea provizorie a unor programe de Programe de studii Nr. programe 
Min. I0O.000 Lei 

Venituri Decani 
Directori de 

Decembrie 
2026 

studii de Iicenţă şi masterat in sistem dual 2 propriI 

_________________ ________________ 

departament _________________ 

3.18. Crearea în cadrul Alianţei EU GREEN a unor 
Min. Venituri 

Pr. MA 
Decani Decembrie 

programe noi de studii de masterat de tipul programelor de Programe de studii Nr, programe 30.000 Lei Directori de 2026 
studii integrate, tinalizate cu diplomă comună (.Joint l proprii 

departament 
Degree) _________________________ ____________________ __________________ _______________ ______________ Pr. MA 

________________ 

3,19. kedesign-ul unor programe de studii deja existente, în 
Min. Venituri Decani Decembrie 

cadrul alianţei EU GREEN, in scopul unei mai bune Programe de studii Nr, programe l 
30.000 Lei proprIi Directori de 2026 

compatibilizări a programelor de studiu similare din 
departament 

universităţile 
partenere ____________________________ ______________________ ____________________ _________________ ________________ 

_________________ 

3.20. Operaţionalizarea modulului facultativ ,,Minor in Nr. Pr. MA Septembrie 
Sustainability in parteneriat cu universităţile membre ale Modul facultativ module - - Decani 2026 
alianţei EU GREFN _____________________ Pr. MA 

3.21. Autorizarea provizorie acreditarea unor programe de Programe de st,jdii Nr. programe 
Min. 70.000 Lei 

Venituri Decani 
Directori de 

Decembrie 
2026 

studii de licenţă şi sau de masterat in Iimba engleză l proprii 

_________________ ________________ 

departament _________________ 

4. Managementul Procesului de Ccrcetarc ____________________ 

0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

4,1. Dezvoltarea, consolidarea şi monitorizarea Acord de cooperare, Minim Rector Decembrie 
parteneriatelor cu alte universităţi institute de cercetare Acord de parteneriat. buc l Pr. MC 2026 
mediul socio-economic din ţará şi străinătate în vederea Clustere 
colaborării pentru depunerea de proiecte CDI ţ-_--Fi ş€D$tŢ 1 Proiect Rector N DATA DE Decembrie 4,2. Stabilirea de obiective privind promovarea cercetării de 
tip open sc,ence şi a abordărilor de tip ciíizen-drěven Strategie nr. 

{_ IO21 
1EU GREEN Pr. MC 2026 

research 

Conf,urw.dr. 

Ij 
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4.3. Iniţierea. elaborarea şi managementul proiectelor de Minim 
finanţare a cercetării prin programele naţionale şi nr. 

Proiecte 5 
internaţionale de CDI, cu asigurarea caracterului aplicativ aI proiecte 

cercetării prin colahorarea cu mediul socio economic 

4.4. Monitorizarea atragerii de fonduri din finanţări 
nerambulsabile prin accesarca fondurilor structurale şi a nr. Minim 

proiectelor trajisfrontaliere în concordanţă cu calendarele 
Depunere proiecte proiecte 2 

4.5. Actualizarea şi monitorizarea bazelor de date necesare I I Minim 
l Baze de date I buc. 4 poziţionării Universităţii din Oradea în clasamentele internaţionale/ naţionale 

naţionale şi inteniaţionale 

4.6. Actualizarea constantă a informaţiilor din platformele 
naţionale şi internaţionale dedicate infrastructurii de Bază de date buc. 

cercetare a universităţii (www.ertis.gov.ro, etc) 

4.7. Monitorizarea inregistrării activităţii de cercetare - 
inovare a cadrelor didactice. a cercetătorilor şi a Cadre didactice, % 

Minim 50 
doctoranzilor UO în bazele de date naţionale şi cercetători şi doctoranzi 
internaţionale prin deţinerea de conturi: 15!. SCOPUS. 
ORCID, Mendeley, Publons. Brainmap 

4.8. Susţinerea pcrformanţei în cercetare prin stimulente 
Actualizarea şi 

implementarea procedurii 
financiare acordate cercetătorilor cu rezultate deosebite, privind stimularea 

nr. 

reflectate in publicaţii cotate 151 cu factor de impact şi scor financiară a cercetătorilor 
relativ de influenţă ridicat cu publicaţii relevante 

4.9. Monitorizarea şi sprijinirea manifestărilor ştiinţifice 
______________________ 

nr. 10 
organizate la nivelul UO, în vederea promovării excelenţei Manifestări manifestări 

Venituri 
200.000 
Lei 

proprii şi 
Proiecte 

APROSATIN ŞEI 
- DINotADE 

NŢADE SENAT 
- 

29 lAN 2026 

Conf.unkdr. Q ltiuro CĂtJŞ 

Pr.MC I 
CSUD I 

I Decembrie 
SPCD! 2026 
Decani 

Pr.MC l 
CSUD Permanent 
SPCDI 

Pr.MC l 
SlCDI l Decembrie 

Colectiv 2026 

Pr.MC I 
SPCDI I 

I Decembrie 
Directori I 2026 
Centre de 

4.10. Organizarea manifestării ştiinţifice ,.Săptămâna nr. 
Ştünţifică a Universităţii din Oradea - 2026, ca instrument Acţiune organizată acţiuni 
de diseminare şi dialog academic. 

4.11. Menţinerea creşterea numărului de reviste indexate Reviste nr. Minim lO 
în baze de date internaţionale prin măsuri de stimulare Indexate reviste 
íinanciarä şi susţinere a redactorilor şefi 
4.12. Gestionarea şi sprijinirea financiară pentru editarea Reviste 

nr. Minim lO 

Pr.MC I 

Permanent SPCDI 
Director CSUD 

Decani I 
Pr.MC Permanent 
SPCDI 

200.000 
Venituri 

... 

Pr. MC Decembrie 
Lei 

proprIi şi Decani 2026 
Proiecte _________________ ______________ 

Pr. MC 
50.000 Venituri SPCD! Decembrie 

Lei proprii Birou 2026 
Comunicare ____________ 

Rector 
loo.000 Venituri Pr. MC Permanent 

Lei proprii SPCDI ___________ 

150.000 Venituri 
-- 

Rector 
. Permanent 

lo 
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PĚ*VIW flJntItAJfl 
cALnaw 

SPCDI 
baze de date recunoscute de CNFIS __________________ _________________ ______________ _____________ Rector 

______________ 

4.13. Promovarea competitivităţii şi a excelenţei in nr. 
Minim 

I 
Buget Cercetare 

Ministerul 

buget 
Cercetare 

Pr. MC 
SPCDI Permanent 

cercetare prin organizarea de competiţii interne de granturi Competiţii de granturi evenimente Educaţiei 
Ministerul CTTT, CTT-

dedicatc domeniilor prioritare 
___________ 

Educaţiei 
___________ 

CNCG ___________ 

4.14. Revizuirea şi actualizarea procedurilor aferente 
Pr. MC Decembrie 

managementului cercetării la nivelul UO, in vederea Actualizarea procedurilor buc. 2 - - SPCDI 2026 
optirnizării şi alinierii la bunele practici naţionale şi 
internaţionale Permanent până 
4.15. Continuarea demersurilor pentru implementarea Derularea procedurilor Proiect Pr. MC la finalizarea 
sigiliului I-IRS4R la UO în vederea obţinerii Certificatului necesare implementării buc. t 

- EU GREEN SPCDI întregului 
de Excelenţă pentru resursa umană din cercetare I-IRS4R 

_________________ ___________________ 

proces 
Venituri Pr. MC Decembrie 

4.16. Activităţi specitice CDI desfurate în cadrul Activităţi specilice buc Minim 1 - Proiect SPCDI 2026 
Proiectului EU GREEN. WP3. ____________ EU GREEN ____________ 

4.17. Continuarea procesului de digitalizare a proceselor Activităţi specitice 
Venituri Prorector MC 

manageriale aferente activităţilor de cercetare în vederea buc Minim l SPCDI 
Permanent 

simpliĺicării şi eficientizării proceselor de colectare şi proprii 

actualizare a datelor 
4.18, Creşterea securităţii, transparenţei şi integrităţii Activităţi specifice 

Venituri 
Rector 

datelor academice şi de cercetare prin explorarea utilizării buc Minim l .. Prorector MC Permanent 
tehnologiilor hlockcliain pentru stocarea descentralizată şi propriI SPCDI 
criptată a informaţiilor 
4.19. Elaborarea documentaţiei necesare pentru depunerea 

Proiect Pr. MC Decembrie 
proiectului FDI - Domeniul 6: dezvoltarea capacităţii Pruiect buc. l 400.000 Iei FDl SPCDI 2026 
instituţionalc pentru cercetare din instituţiilc de învăţământ 
superior 
4.20. Organizarea de întâlniri informative şi de lucru in Activităţi specifice Prorector MC 
cadrul Consiliului de Cercetare-Dezvoltare-Inovare. a buc Minim 4 - 

- C-CDl Permanent 
SPCDI şi a WP3 din cadrul proiectului EU-GREEN pentru SPCDI 
coordonarea activităţilor şi schimbul de bune practici _________________________ Prorector MC 
4.2 l. Dezvoltarea Platformei - Advanced Scientific 

- IOSUD 
Decembrie 

Research - pentru promovarea coloborărilor internaţionale Activităţi specitice buc I - 

SPCDI 
2026 

ale UO _________________ 

PROĐATIN Ş€D(NŢA 
_______ 

d3srb rcetare _____________ Buget Rector 
______________ 

4.22. Organizarea unei competiţii interne de granturi nr. ok oArAD€ Mini erul Cercetare Pr. MC Decembrie 

dedicate studenţilor doctoranzi şi tinerilor cercetători ai Competiţie de granturi evenimente bfuc .ţiei Ministerul IOSUD 2026 

Universităţii din Oradea. ___________________ __________________ ________ ______ 
Educaţiei SPCDI _______________ 

E 



O 

UNIVERSITATEA 

DIN ORADEA 

PROGRAMUL DE POLITICI, STRATEGII ŞI ACŢIUNI PRIVIND CALITATEA PENTRU ANUL 2025 

I I I I 400000lei I I I 

5. Managemenlul Resurselor şi Áctiviíăţilor Tehnico-Economicc ____________________ 
7. 

0. L 2. 3. 4. 5. 6. 
Bugetul de Pr. MCA Decembrie 

5. 1. Casa Muzicii nr. clădiri buc. 1 1.500 mii Iei 
________________ 

stat DGA 2026 
Bugetul de Pr. MCA Decembrie 

5. 2. Demolare clădire H, Campus A lucrare buc. l 30 mii Iei 
________________ 

stat DGA 2026 

5.2. Spaţii moderne pentru Studenţi (Reahilitare Cabana Lucrare buc 
__________________ 

l 4500 mii lei 
Fonduri Pr. MCA Decembrie 
P.N.R.R. DGA 2026 

Gaudeamus) _______________________ __________________ _________________ ______________ Fonduri Pr. MCA Decembrie 
5.4. Campus pentru Studenţi - Camin şi Cantină Ia Lucrare buc I 21.000 mii Iei P.N.R.R. DGA 2026 
Universitatea 

din Oradea _______________________ __________________ _________________ ______________ 

Fonduri Pr. MCA Decembrie 
5.5. Construcţii Noi Cantina Studenţească în Campusul A Lucrare buc I 9.800 mii Iei P.N.R.R. DGA 2026 
- Complex Cămine Noi _______________________ __________________ _________________ ______________ Venituri Pr. MCA Decembrie 
5.6. Reabilitare şi extindere reţea de hidranţi, reabilitare Lucrare buc l 200 mii Iei DGA 2026 
rezervor de apă şi staţie de pompare, în Campusul A ____________________ __________________ ________________ 

propriI 
Venituri Pr. MCA Decembrie 

5.7. Reabilitare spaţii Facultatea de Construcţii, Cadastru şi Lucrare buc l 4.000 mii lei DGA 2026 
Arhitectură, Str, Barbu Ştefănescu Delavrancea, nr.4 ____________________ __________________ _______________ 

proprii 
Venituri Pr. MCA Decembrie 

5.8. Reabilitare garduri Campus B, Lucrare buc l 300 mii lei DGA 2026 
____________________ __________________ _______________ 

proprii 

5.9. Reabilitare Faţadă, Acoperiş şi Iiu1 exterior la Venituri Pr. MCA Decembrie 
Facultatea de Protecţia Mediului, Bulevard General Lucrare buc t 2.000 mii Iei proprIi DGA 2026 
Magheru, nr.26 _________________________ 

5.10. inlocuire poartă pietonală şi auto şi reabilitare gard la Venituri Pr. MCA Decembrie 
Departamentul dc Farmacie, Facultatea de Medicină şi Lucrare buc l proprli DGA 2026 
Farmacie. str. Nicolae .Iiga, nr.29 _________________________ ____________________ __________________ 

80 mii Iei ______________ 

Venituri 
________________ 

Pr. MCA Decembrie 
5.11 Staţie de epurare pcntru Căminele C l şi C2, campus Lucrare buc l 500 lei DGA 2026 
A __________________ _________________ 

mii proprii 

5.12. Sisteme fotovoltaice de producere a energiei electrice, 
_______________________ 

buc 
Fondul de Pr. MCA Decembrie 

Lucrare 3.700 mii Iei Modernizare DGA 2026 
Ia obiectivul Universitatea din Oradea _________________________ ____________________ __________________ 

Fonduri FDI şi Pr. MCA 
5.13. Lucrări de renovare şi reparaţii pentru un Campus Renovare spaţii Nr. Min. 6 2000 mii Iei Venituri Octombrie 2026 
Sustenabil învăţământ 

__________________ ________________ 

.. 

prOprIi 
DGA 

________________ 

6. Parteneriate, studenţi, internaţionalizare _________________________ ____________________ - 

..•; . WŞŁI 6. 7. 
0. 1. 2. 3 

______________________________ 

uią.DTADt Pr. ISS Decembrie 
6.1, Selectarea studenţilor pentru perioade de studii sau Selecţie nr. 100 DRI 2026 
plasament in străinătate finanţate prin programe europene studenţi studenţi ţ 
6.2. Continuarea dezvoltării parteneriatelor cu instituţii din Acorduri de cooperare nr. +17 _______________ 

Pr. ISS Decembrie 

l FTSŞSOIi1IO 
Vaă4US cyşj LU 
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DRI 2026 
străinâtate prin încheierea de noi acorduri de cooperare 
Frasmus Pr. 155 

l 00.000 
Proiecte şi DRI Dmbrie 

6.3. Participarea Ia târguri educaţionale internaţionale 
Participare Transmitere 
materiale promoţionale 

nr. Min, 4 Euro 
Venituri Compartiment 

Admitere 365 
2026 

propriI 

Fonduri 
Pr. 155 Decembrie 

6.4. Pregătirea Apelului Erasmus 2026 Proiecte nr. 2 
- Erasmus 

DRI 2026 

Pr. 155 
6.5. Sesiuni informative cu studenţii Universităţii din Sesiuni nr.• 15 - 

- DRI Permanent 

Oradea pentru promovarea mobilităţilor Erasmus informativc Ia facultăţi ________________ 

Fonduri 
Pr. 155 Decembrie 

6.6. Organizarea de evenirnente de integrare a studenţilor Organizare evenimente nr. 5 I0.000 Euro Erasmus 
DRI 2026 

Erasmus incoming 

Fonduri 
Pr. 155 Decembrie 

6.7. Organizare de evenimente Erasmus de tip BIP Organizare evenimente nr. $ 40.000 Euro Erasmus 
DRI 2026 

(programe intensive mixte) inclusiv in Alianţa EU GREEN 

6.8. Creşterea numărului de mobilităţi in alianţa EU Fonduri 
Pr. 155 

DRI 
Decembrie 

GREEN prin prioritizarea mobilităţilor pentru partenerii din Mobilităţi nr. 50 
- Erasmus 2026 

EU GREEN Pr. 155 
6.9. Organizarea de săptămâni internaţionale (StaĺT week) Evenimente nr. l 20.000 Euro 

Fonduri 
Erasmus 

DRt 
Decembrie 

2026 
in cadrul Alianţei EU OREEN 

6.10. Organizarea ,.ConśrinţeIor Universităţiľ cu 
6 20.000 Lei 

Proiecte şi 
Venituri 

Pr. 155 
DRI 

Decembrie 

participarea unor personalităţi academice din ţară şi din Evenimente nr. 2026 

străinătate ____________________________ ______________________ ____________________ _________________ 

proprii 
Proiecte şi 

_________________ 

Pr. 155 Decembrie 
6.11, Organizarea de evenimente ştiinţifice in parteneriat cu Evenimente nr. 2 50.000 Lei Venituri 

,. 

DRI 2026 
universităţi de prestigiu din străinătate proprii 

6.12. Acordarea de burse studenţilor cu situaţie materială Conform solicită-
________________ Conform 

HCA 
Finanţare 

complemen- 

________________ 

Pr. 155 
CAB 

Început/ 
srarşit 

precară. orfanilor. urmaşilor eroilor Revoluţiei şi cu t3urse acordate nr. beneficiari rilor Senat tară MEC Semestre 
rezultate bune Ia învăţătură. _________________________ ____________________ __________________ 

________________ 

Pr. 155 

6.13. Acordare de burse pentru internship universitar Burse aeordate nr. de beneficiari 8 8.000 Lei 
Venituri 

.. 

proprii 
CAB Anual 

6.14. Recompensarea syçtiIor cu w1tatdrnhite flrin 
Minim 50 

Conform 
Pr. 155 

Fonduri CAB Semestrul lI 
acordarea de bilete dţfl ATStŞiUS Bé46T,j în Bilete acordate nr. beneficiari alocării ME specifice 
imita alocărilor MEN j DIfl OÄTA DE 

, 
j ____________________ 

29 lAN. 2026 

roşedkit3: 
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i. 

koM t4 

Pr. ISS 

6.15. Activităţi extracurriculare studenţeşti Activităţi specitice nr. Minim 15 
Contbrm 

alocării ME 
Buget ME 

Asociaţii 
Studenţeşti 

Permanent 

Decani _________________ 

6.16. Menţinerea calităţii de membru in federaţiile naţionale 
Asociaţii studenţeşti UO 

membrc în federaţii 
nr. 

asociaţii 
Minim 

- 

Pr. 185 
Pd. SSU 

Permanent 
şi iniernaţionale a asociaţiilor studenţeşti ale naţionale/ internaţionale membre ____________________ 

6.17. Cazarca studenţilor universităţii, (care solicită acest 
Pr. 185 
CCZ Permanent 

serviciu), în cămine studenţeşti sau in alte Iocuri de cazare Ponderea cererilor onorate (%] Minim 70 - 
- 

destinate universităţii 
6.18. Dezvoltarea şi promovarea activităţilor culturale, Pr. 155 
artistice şi sportive in rândul studenţilor, prin colaborarea Activităţi speciĺice nr. activităţi 

Minim 
- Decani facultăţi Peanent 

cu ĺhcultăţile de profil din universitate şi din cadrul Alianţei de proiil 
EU GREEN. _______________ ___________ 

6.19. Efectuarca de controale la ,,Cantina Studenţească de nr. Minim Pr. 158 Permanent 
către persoanele deseninate, împreună cu reprezentanţii Acţiuni de control acţiuni lO - CANS 
studenţilor Pr. 185 
6.20. Organizarea de Târguri de Locuri de Muncă (TLM) TLM organizate 

nr, Minim 
- 

- CCSC 
Decembrie 

2026 
pentru viitorii absolvenţi TLM l 

____________________ 

______________ _____________ 

CCPPP ______________ 

Conferinţe/ Cursuri/ 
______________________ 

Ateliere de consiliere, Minim 
Pr. 188 Decembrie 

6.21. Organizarea de evenimente pentru viitorii absolvenţi . 
. 

orientare in carieră, nr. cvenimente 
- 

- 

2026 
care să faciliteze inserţia pe piaţa muncii dezvoltare personala, ccppp 

training-Uri ____________________________________________________________ ______________________ 

Pr. 155 
6.22. Sprijinirea şi promovarea activităţilor organizate de nr. Minim 

- - 

Asociaţii Permanent 
asociaţiile studenţeşti din universitate şi din cadrul Alianţei Activităţi organizate acţiuni 10 studenţesti 
EU GREEN 
6.23. Acordare de credite transferabile pentru activităţile de 

_______________________ 

Studenţi 
__________________ 

nr. 
_________________ 

Conform solici- 
______________ _____________ 

- 

Pr. 155 
Decani 

_______________ 

St&şit de 

studenţi tărilor semestre 
voluntariat _________________________ Pr. 155 
6.24. Evaluarea gradului de satisfacţie a studenţilor referitor kezultatele interpretării nr. Eşantion reprezen- 

- D. DAC Anual 
la serviciile universităţii chestionarelor studenţi respondenţi tativ CCSC __________________ 

Creşterea procentului de Pr. 155 
6.25. Monitorizarea traseului profesional aI absolvenţilor absolvenţi care au nr.de absolvenţi 

Procent semnifi-
- CCSC Anual 

(introducere şi prelucrare de date) completat datele in baza cativ Li DAC 
de date a UO 

_________ 
____________________ __________________ 

Proiecte şi Pr. 155 

6.26. Sesiuni de promo Activităţi specifíce nr. 3 - Venituri Pr. MC Permanent 

j _________________________ ____________________ __________________ _______________ 

proprii Compartiment ________________ 

________________ 

l ţ 29,IAN.2026 

liv= 
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CMJTAU 

________________ 
Admitere_365 __________________ 

Proiecte şi Pr. ISS Octombrie 

6.27. Săptămâna bobocilor, 2026 - Ediţia V Activităţi specifice nr. l 70.000 Lei Venituri Asociaţii 2026 
_________________ 

proprii studenţeşti _________________ 

____________________ Pr .155 
6.28. Organizarea de evenimente şi activităţi menite să Proiecte şi Pr. MC 
ofere oportunităţi de învăţare, networking şi explorare Activităţi specifice nr. 3 Euro 

Venituri 
.. Compartiment 

Permanent 

culturală în cadrul Universităţii din Oradea şi a Alianţei EU proprIi Admitere 365 
GREEN ____________________ __________________ _______________ 

________________ 

6.29. Orgariizarea de evenimente cultural ştiinţifice în Conferinţe Prezentări de lO - 

- 

Pr. ISS Permanent 
cadrul Bibliotecii Universităţii din Oradea şiin cadrul 

carte 
Expoziţii 

nr. Dir. Bibliotecă 
Alianţei EU GREEN Pr. 185 

___________________ 

Decembrie 
6.30. Pregătirea dosarului pentru evaluarea domeniilor din Evaluare nr l - - Editura UO 2026 
cadrui Editurii Universităţii din Oradea _________________________ ____________________ __________________ _______________ ______________ Pr. 155 

Proiecte şi Pr. MC 
6.3 l. 8esiuni de promovare a UO pentru studenţii străini Activităţi specifice nr. 3 50 000 Euro Venituri Compartiment 

Permanent 
proprii Admitere 365 _________________ 

6.32. Sprijin acordat anumitor categorii de studcnţi Scutiri Rector 
(conform criteriilor stabilite de Senat) in vederea reduceri Conform Venituri Pr. MEA 
&ecventării cursurilor organizate de universitate prin re-eşalonări taxe şi Nr. benef,ciari soticitărilor - proprii CRSTS 

Permanent 

scutiri reduceri re-eşalonări ale taxelor de şcolarizare şi alte alte forme de sprijin 
forme de sprijin tinanciar pentru studenţi, din sursele f nanciar 
proprii ale Universităţii, altele decât alocaţiile bugetare ____________________________ 

6.33. Organizare de activităţi pentru promovarea culturii 
antreprenoriale, formarea competenţelor antreprenoriale şi Proiecte şi Pr, MEA Decembrie 

sprijinirea start-up-urilor spinn-oIT-urilor în cadrul SAS Activităţi pentru studenţi Buc. Minim 2 - venituri SAS 2026 
(Socictatea Antreprenorială Studenţească) şi in cadrul proprii 

Alianţei EU GREEN 
6.34. Crearea şi menţinerea Iegăturii permanente cu mediul 
economic şi dezvoltarea relaţiilor de parteneriat cu Pr, MEA 
organizaţiile publice prnate inclusiv parteneri asociai şi Acorduri de Nr.de Minim 10 - 

- 

CCPPP 
Permanent 

stakeholderi în cadrul Alianţei EU GREEN pentru colaborare practică acorduri parteneriate 

sprijinirea integrării absolvenţilor pe piaţa muncii şi alte 
activităţi specifice __________________ 

7. lmagine şi Comunicare 
3. 4. 5. 6. 7. 

0. 

u 
7. l, 

Acţiuni de integr r 

L 
Activităţi cu studenţii 

2. 
2 20000 

Fonduri 
Erasmus/ 

Pr. 155 
Pr. MC 

Decembrie 

DE academic 
- 

Erasmus/ 
Activităţi cu studenţii 

nr. 
____________________ 

__________________ 

__________________ 

Euro 
________________ 

________________ 

Venituri Compartiment 
2026 

________________ 

29.IAN, 2026 

Pre 
.ur&dr. eaurol CÂŘJŞ 
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străini 2 _______________ 
proprii Admitere 365 ________________ 

____________________ 

Pr. MC 
7.2. Sindy in Romania - actualizarea permanentă a Toate programele de 

- 

Compartiment Permanent 
informaţiilor pentru toate programele de studii de la UO pe Actualizarea platformei studii - - 

Admitere 365 
platlorma Study in Romania _______________ 

7.3. Promovarea activităţilor şi diseminarea informaţiilor Comunicate şi/sau 20 - 
- 

Rector 
Compartiment Anual 

privind Universitatea din Oradea în mass media locală conferinţe de presă 
ir, 

Comunicait 
naţională _________________________ ____________________ __________________ _______________ ______________ 

________________ 

7.4, Publicarea pe site-ul Media UO şi a altor platforme dc 
comunicare a tuturor evenimentelor deslăşurate in cadrul Articole minim 

- 

- 

Compartiment Permanent 
UO şi a informaţiilor de interes pentru comunitatea publicate 

nr. tso Comunicare 

academică Rector 
Coordonator 

7.5, Acţiuni de informare şi promovare a activităţilor IntâIniri, Conferinţe de 5 - 

Proiecte şi 
Venituri 

local EU Anual 
Universităţii din Oradea in cadrul Alianţei EU GREEN şi a nr. OREEN 
altor partcneriate internaţionale 

presă. proprii Compartiment 
Comunicare ________________ 

SMIIT 

7.6. Actualizare intreţinere site central UO Site nr. I - 

Venituri 
. 

proiecte 
Compartiment Permanent 
Comunicare ________________ 

Rector 
7.6. Asigurarea accesului la informaţii de interes public. Actualizare site UO - - - 

- Compartiment Permanent 
standardizarea şi transparenţa datelor afişate pe site-ul UO Comunicare ________________-

7.7. Elaborare şi editare niateriale media/vizuale Materiale de vizibilitate nr. mInim t50 - 

- Compartiment 
Comunicare 

Permanent 
______________ 
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MEC: Ministerul Educaţiei şi Cercetării 

C-SCIM: Sistemul de Control Intern Managerial; 

D. DAC: Director Departamentul pentru Asigurarea Calităţii; 

OEx - Centrul de Excelenţă în Managementul universitar al calităţii; 

D. DE: Director Direcţie Economică; 

DGA: Directorul General Administrativ; 

DRI: Departament Relaţii Internaţionale; 

D. CECDRU: Directorul Centrului de Educaţie Continuă şi Dezvoltare a Resurselor Umane; 

D. CC: Directorul Centrului de Cercetare; 

SMIIT: Serviciul Management IT; 

CAPI - Compartimentul de Audit Public Intern; 

HCA: Hotărâri ale CA; 

D. CTT: Director Centru de Transfer Tehnologic; 

> SPCDJ: Serviciul Proiecte de Cercetare, Dezvoltare, Inovare; 

> CCPPP: Consiliu Consultativ pentru Parteneriatul Public Privat; 

» TLM; Tărgul Iocurilor de muncă 

» SRU: Servicíul Resurse umane 

> SAS: Societatea antreprenorială studenţească 

> CNCG-CTT: Centru Naţional de Cercetări Geotermale - Centru de Transfer 

Tebnologic 

> CRSTS: Comisia de reduceri si scutiri de taxe de şcolarizare 

> CCZ: Comisia centrală de cazare 

) C-CDI: Consiliului de Cercetare-Dezvoltare-Inovare 

> CAB: Comisie de atribuire burse 

> CANS: Comisia de analiză a nevoilor studenţeşti 
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